

"ΣΤΗΜΕΝΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΟΜΑΔΑ ΣΤΟ ΜΟΥΝΤΙΑΛ"

Οι αποκαλύψεις γύρω από τη δράση εγκληματικής οργάνωσης που έστινε παιχνίδια έρχονται βροχή, καθώς μέλος της παραδέχθηκε στην κάμερα πως ολόκληρη ομάδα είναι μέσα στο... κόλπο. Η βρετανική εφημερίδα Daily Telegraph βιντεοσκοπήσε από κρυφή κάμερα και αποκάλυψε συνομιλίες για προσυμφωνημένα ματς με μέλος κυκλώματος με έδρα της Ασία όπου περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο στήνονται οι αγώνες, τα ποσά τα οποία εισπράττουν οι ποδοσφαιριστές αλλά και από που παίρνει εντολές. Οι πρώτες αποκαλύψεις αφορούσαν αγώνες στην Αγγλία που είχαν ως αποτέλεσμα τη σύλληψη τόσο του ίδιου όσο και ποδοσφαιριστών, παραγόντων με μελών σε καίριες θέσεις στο βρετανικό ποδόσφαιρο. Όπως φαίνεται να λέει σε κρυφή κάμερα ένα μέλος της εγκληματικής οργάνωσης, ολόκληρη ομάδα από την Αφρική, που έπαιξε για τα προκριματικά του Μουντιάλ, ήταν στημένη και μάλιστα για να αποδείξουν την αφοσίωση τους οι παίκτες πήραν από νωρίς κάρτες!

Μάλιστα μία από τις ατάκες του έχει προκαλέσει αίσθηση, καθώς αναφέρει: "Ποιο; το Μουντιάλ; Τουλάχιστον 15 παιχνίδια είναι αγορασμένα (στημένα)". Τόσο η αγγλική ομοσπονδία, που την αφορά περισσότερο, όσο και η FIFA με την UEFA διεξάγουν έρευνες για να δουν ποιοι παίκτες/προπονητές/παράγοντες είναι στο κόλπο.

Πόσο πάει η ταρίφα

Ο mr.fix όπως τον λένε αποκάλυψε και το πόσο κοστίζει το στήσιμο ενός αγώνα, όχι το αποτέλεσμα, αλλά μικρές λεπτομέρειες κατά τη διάρκεια του ματς. Μία κίτρινη κάρτα στα πρώτα δέκα λεπτά κοστίζει περίπου 6.000 ευρώ. Επίσης αξίζει να αναφέρουμε πως πολλοί που βρίσκονται στο κύκλωμα με τα στημένα είναι αδειοδοτημένοι FIFA Agents όπως πήραν την άδεια σε συνεργασία με μέλη ομοσπονδιών. Όπως και να έχει η υπόθεση βρίσκεται στην αρχή της οπότε τις επόμενες ημέρες θα βγουν πολλά πράγματα στη δημοσιότητα.



Γιάννης Μαυρίδης...

Θέλουμε να ανέβουμε στην Πρέμιερ Λιγκ 1

Ο Γενικός αρχηγός των Λεόντων του Μπανκστάουν είναι Ελληνικής καταγωγής ως γνωστόν και πολύ γνωστός. Είναι ο Γιάννης Μαυρίδης που σε συνεργασία με τον τεχνικό της ομάδας του Μπανκστάουν και άλλους «καλούς φίλους» Ελληνικής καταγωγής επίσης, προσπαθούν να «δέσουν» ένα καλό σύνολο για να καταφέρουν την νέα σεζόν ότι δεν κατάφεραν στις προηγούμενες δύο. Να ανεβάσουν από την Πρέμιερ Λιγκ 2 στην Πρέμιερ Λιγκ 1 τον Μπανκστάουν Λάιονς. Ο Γιάννης Μαυρίδης εκτός από κατηγορηματικός είναι και πολύ αισιόδοξος. Οι δηλώσεις του άλλωστε αυτό δείχνουν...

«Σίγουρα το 2014 θα είναι η χρονιά που θα επιστρέψουμε στην μεγάλη κατηγορία. Δεν θέλω να πω ότι αποτύχαμε τις δύο προηγούμενες σεζόν προσπαθώντας να επιστρέψουμε στην Πρέμιερ Λιγκ 1, γιατί μάθαμε πολλά. Κυρίως από τα σφάλματα που διαπράξαμε. Το 2014 είναι σίγουρο κάτι διαφορετικό για όλους εμάς που έχουμε επωμιστεί τις ευθύνες της ανόδου των Λάιονς στην ανώτερη κατηγορία» Στην συνέχεια ο Γιάννης Μαυρίδης μας ανακοίνωσε του ποδοσφαιριστές που θα επανδρώσουν την ομάδα του Ελλνολιβανέζου, Τζορτζ Νόρα. Από την ανάγνωση των ονομάτων των νεοφερμένων ποδοσφαιριστών στις τάξεις του Μπανκστάουν Λάιονς, καταλάβαμε ότι ο Γενικός αρχηγός κάπου έχει δικίο. **Σάιν Γουέμπ**, Ρόμπερτ Μιλέσκι, Μπραντ Μπόρτμαν, Τζάσλι Χασάν, Ανταμ Μπίτλ, Ιβαν Μπόσοναρ, Κώστας Λαγουδάκης, Τόμας Μάνος, Ρούμπεν Λαγός, Πίτερ Βασίλνς.. είναι μερικά από τα ονόματα που θα αποτελέσουν το έμφυχο υλικό της ομάδας του Μπανκστάουν Λάιονς στην προσπάθεια που καταβάλλεται για να επιστρέψει η ομάδα «στην κατηγορία που ανήκει δικαιωματικά» όπως χαρακτηριστικά δηλώνει ο Γιάννης Μαυρίδης.



Στη Γιουβέντους σούπερ ταλέντο από την Κύπρο

Επαγγελματικό συμβόλαιο με την Γιουβέντους αναμένεται να υπογράψει ο Γρηγόρης Κάστανος με τον οποίο έχει ήδη επιτευχθεί συμφωνία για την απόκτηση του. Η μεταγραφή νεαρού φορ αναμένεται να πραγματοποιηθεί στις 30 Ιανουαρίου όταν ο Κάστανος θα έχει συμπληρώσει τα 16 του χρόνια. Ο Κύπριος ποδοσφαιριστής προέρχεται από την ομάδα Νέων της Ένωσης Παραλιμνίου και έχει ήδη εκπροσωπήσει την εθνική ομάδα της χώρας του σε επίπεδο Παίδων. Η Gazzetta dello Sport αναφέρει πως η "γηραιά κυρία" έδωσε μάχη με τις Μάντσεστερ Σίτι και Ουντινέζε καταφέροντας τελικά να συμφωνήσει με τον Κάστανο. Σημειώνεται ότι στην ιταλική ομάδα αγωνίζεται και ο Τάσος Δώννης.



Έξι συλλήψεις για στημένα στην Αγγλία!

Σοκ στην Αγγλία με την «Telegraph» να αποκαλύπτει τη σύλληψη έξι ατόμων για στημένους αγώνες, μεταξύ αυτών και πρώην παίκτης που αγωνίστηκε στην Πρέμιερ Λιγκ.

Ένα από τα μεγαλύτερα σκάνδαλα στημένων αγώνων εδώ και δεκαετίες απασχολούν το βρετανικό ποδόσφαιρο τις τελευταίες ώρες. Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες της έγκυρης «Telegraph» το βράδυ της Τετάρτης, η Εθνική Υπηρεσία Καταπολέμησης του Εγκλήματος προχώρησε στη σύλληψη έξι ατόμων με την κατηγορία ότι έστηναν αγγλικά ματς, με έναν εξ αυτών να είναι ο Ντέλροϊ Φέσεϊ που είχε αγωνιστεί και στην Πρέμιερ Λιγκ με τη φανέλα της Μπόλτον, ενώ από το 2012 είναι μάνατζερ. Όπως αναφέρεται το στήσιμο γινόταν από ανθρώπους στη Ασία κι αφορούσε ματς χαμηλότερων κατηγοριών, τα οποία μπορούσαν να... κανονιστούν με 50 χιλ. λίρες (περίπου 60 χιλ. ευρώ). Εκείνο δε που τονίζεται είναι πως για πρώτη φορά τις τελευταίες δεκαετίες οι Αρχές καταφέρουν να συγκεντρώσουν τα απαραίτητα στοιχεία για να προχωρήσουν σε συλλήψεις των υπόπτων.

Στην ανακοίνωση μάλιστα που εξέδωσαν οι Αρχές σημειώνουν ότι: «Έξι άνδρες συνελήφθησαν στη χώρα ως εμπλεκόμενοι σε υπόθεση προσυμφωνημένων αγώνων. Η επιχείρηση έχει επικεντρωθεί επάνω στην ύπαρξη διεθνούς παράνομης στοιχηματικής οργάνωσης. Η NCA (National Crime Agency), είναι σε διαρκή συνεργασία με την Επιτροπή Στοιχηματισμού και την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (FA) της χώρας».



«Τουλάχιστον 15 ματς για το Μουντιάλ στημένα»!

Απίστευτες δηλώσεις από έναν εκ των φερόμενων ως μελών του κυκλώματος που στήνει αγώνες, λέγοντας ότι τουλάχιστον 15 αγώνες των προκριματικών του Μουντιάλ, ήταν στημένοι! Σάλος έχει ξεσπάσει τις τελευταίες ώρες στην Αγγλία με τη σύλληψη των έξι ατόμων που κατηγορούνται ότι συμμετείχαν στο κύκλωμα από την Ασία το οποίο έστινε ποδοσφαιρικούς αγώνες.

Η δράση τους όπως φαίνεται δεν περιοριζόταν μόνο στο Νησί, αφού η νέα δήλωσε ενός εκ των μελών της σπείρας, έρχεται να βάλει «βόμβα» στα θεμέλια του Παγκοσμίου Κυπέλλου. «Αγόρασα τουλάχιστον 15 ματς του Παγκοσμίου Κυπέλλου», υποστηρίζει κι ενώ τον καταγράφει η μυστική κάμερα του δημοσιογράφου, όπως αναφέρεται στην «Daily Mirror»!

Συγκεκριμένα γίνεται λόγος για αγώνες των προκριματικών του Μουντιάλ, ενώ συνεχίζει να σοκάρει σε άλλο σημείο των δηλώσεων του, λέγοντας ότι: «Οι αγώνες των προκριματικών του Παγκοσμίου Κυπέλλου καθορίζονταν από κύκλωμα στην Άπω Ανατολή. Ελέγχει μάλιστα μία ολόκληρη αφρικανική ομάδα»!